

Új arculat – a változások kezdete



Az Erkel Ferenc Múvelődési Központban folyó színvonalas és sokoldalú munka eredményeként 2021-ben *Minősített Közművelődési Intézmény* címet kapott. A 40 éves intézmény – dacolva az elavult és korszerűtlen épülettel, valamint a kis dolgozó létszámmal – a változás mezejére lépett. A mindennapi munka során megszületett annak az igénye, hogy vizuálisan is tükrözzük a munkánkat! **új arculat** kell a művelődési központnak, amit a meglévő és az új látogatók is szeretni fognak! A Minősített Közművelődési Intézmény címnek köszönhetően pályázhattunk a Nemzeti Kulturális Alap Programhoz. Sikeres pályázatunknak köszönhetően, az arculat megfelelő minőségű kidolgozása érdekében, profi csapatot tudtunk felkérni a közös munkára, az *Arts and Business Kft.*-t, mely már több hasonló kulturális intézmény arculatát tervezte és dolgozta ki.

A féléves előkészítő megbeszélések, egyeztetések, fókuszcsoport kutatások, nyereményjátékkal egybekötött

látogatói online kérdőívek feldolgozása után, a közös munka eredményeként több célt tűztünk ki magunk elé. Felmérést végeztünk a kultúrafogyasztási- és látogatói szokásokról annak érdekében, hogy még színvonalasabb szolgáltatásokat nyújthassunk. Az intézmény szakmai munkájára legjellemzőbb öt hívószót fogalmazzunk meg, melyek jól tükrözik munkánkat: *sokoldalú, nyitott, megközelíthető, megbízható, mindennapos.*

Az új logó kialakításánál lendületes, fiatalos, megkapó formát használtunk. A két színből álló emblémában található zöld szín a Budakeszit körülvevő erdőket, míg a kék a város címerét juttatja eszünkbe. A közös munka és a látogatói szavazatok alapján megszületett az intézmény új logója, a **KESZI KULT**, és új szlogenje a **PONT MI**.

Az új arculati elemeket először a májusi Városi Gyermeknapon mutattuk a közönségnek. További munkálatok eredményeként megszületett az új honlapunk www.keszikul.hu, amely mind arculatában, mind pedig funkcióiban megfelel a technológiai és a látogatói elvárásoknak. A könnyen kezelhető, reszponzív (mobilbarát) szerkezet és az eseménymarketing rendszer a közösségek számára fontos programok gyors elérését teszi lehetővé jegyvásárlási vagy egyedi regisztrációs funkcióval és a felhasználó által használt naptárba való importálással. A művelődési központ meglévő és leendő látogatóit pedig az új honlap mellett az általunk használt közösségi média felületeinken szólítjuk meg. Ezen felületek az új arculathoz igazított profil és borítóképpel, valamint látványos és az új márkát könnyen azonosíthatóvá tévő vizuális elemekkel ellátott grafikai anyaggal jelennek meg. A *Facebook* (@BUEFMK), a *TikTok* (@keszikult) és az *Instagram* (@erkelferencmuvelodesikozpont) oldalaink így továbbra is megfelelnek a látogatói elvárásoknak.

Vanó Zsuzsa

Intézményi hírek

FŐSZEREPBEN
RUDOLF PÉTER

RENDEZŐ
SPÁH DÁVID

NEM TŰNTEM EL
Richter Gedeon
DOKUMENTUM-JÁTÉKFILM

Kertmozi
2022. SZEPTEMBER 7. 21:00
(Budakeszi, Közösségi tér)

Richter Gedeon **RUDOLF PÉTER** Fialat Richter Gedeon **KOVÁCS LEHEL** Házigazda **SERESS ZOLTÁN** Előd Marcell **RAJKAI ZOLTÁN** Winkler Anna **SZIRTES ÁGI** Fialat Winkler Anna **TROKÁN NÓRA** Nagymama **EGRI MÁRTA** Richter László **RADNAI MÁRK** Lobmayer Ilona **PETŐ ZSÓFIA** Patikus **SZURDI MIKLÓS** Főorvos **ANGER ZSOLT** Portás **SZÉKELY B. MIKLÓS**